

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Географія
підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем
з галузі знань 10 Природничі науки
за спеціальністю 106 Географія

Рецензовану освітньо-професійну програму (ОПП) «Географія» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 106 Географія галузі знань 10 Природничі науки розроблено робочою групою викладачів кафедри загальної та регіональної географії Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка. Програма складена у відповідності до вимог Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 106 Географія для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, з чітким дотриманням структури та змістовним наповненням.

Сучасний ринок праці потребує фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у професійній діяльності у галузі географічної науки. Головна мета ОПП підпорядкована сучасним викликам та полягає у підготовці високопрофесійних фахівців, здатних генерувати та реалізовувати інноваційні ідеї в галузі географії, а також навчатися протягом усього життя й адаптуватися до мінливих вимог як регіонального, так і глобального ринку праці. Освітньо-професійна програма Географія включає п'ять основних структурних частин: профіль програми, перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми. Програма має практико-орієнтоване спрямування, практична підготовка здобувачів вищої освіти здійснюється під час навчальних та виробничої практик, при виконанні практичних завдань та самостійної роботи. Також програма орієнтована на галузевий та регіональний аспект своєї реалізації, програмні результати навчання за програмою відображають тенденції розвитку спеціальності на ринку праці.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма Географія підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 106 Географія відповідає сучасним вимогам вищої освіти України і може бути реалізована у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка.

РЕЦЕНЗЕНТ:

кандидат географічних наук, доцент,
завідувач кафедри географії
природничо-математичного факультету
Національного університету «Чернігівський
колегіум» імені Т. Г. Шевченка

Підпис Олександра ПАРХОМЕНКА засвідчую
Начальник відділу кадрів


Олександр ПАРХОМЕНКО

Наталія ЗАХАРЕНКО